

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (ОПП)
«Автомобілебудування» для здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування»

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)

Зміст освітньо-професійної програми «Автомобілебудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування», що реалізується у Харківському національному автомобільно-дорожньому університеті, відповідає Стандарту вищої освіти України за відповідною спеціальністю.

Освітній процес, який реалізується у ХНАДУ на освітній програмі «Автомобілебудування», є високоякісним і практично орієнтованим. Здобувачі, які навчаються на даній програмі, отримують широкий спектр знань, що безпосередньо застосовуються у виробництві та модернізації транспортних засобів та їх окремих складових. Під час навчання вони оволодівають сучасними технологіями та методами автомобілебудування, що створює міцну основу для їхнього подальшого працевлаштування та стрімкого кар'єрного зростання.

Зміст освітньої програми включає перелік обов'язкових освітніх компонент, взаємозв'язок між якими пояснюється приведеною структурно-логічною схемою, також передбачено обрання здобувачами визначеної кількості вибіркових освітніх компонент у рамках окремого семестру. Формою підсумкового контролю дана освітня програма передбачає публічний захист випускної кваліфікаційної роботи бакалавра.

Професорсько-педагогічний склад, який викладає на освітній програмі "Автомобілебудування", є висококваліфікованим і завжди готовим надати допомогу здобувачам. Вони створюють плідну навчальну атмосферу, яка сприяє розвитку креативності та інноваційного мислення.

Слід відзначити, що освітня програма "Автомобілебудування" у ХНАДУ відповідає високим стандартам і є дійсно ефективною для підготовки фахівців у галузі автомобільного виробництва.

Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут».
Професор кафедри інформаційних
технологій і систем колісних та гусеничних
машин імені О.О. Морозова,
доктор технічних наук, професор



Дмитро ВОЛОНЦЕВИЧ